

本周末去新天地看主题车展 市场星报第二届“仲夏夜欢乐购车节”即将启动



资料图片

星报讯(记者 董方) 一年一度由市场星报社主办的“仲夏夜欢乐购车节”活动,自去年启动以来,受到不少市民的赞许。8月23日~24日(本周六、周日),市场星报将再度联手安徽财经网、汽车中国合肥站等多家实力媒体隆重推出的市场星报第二届“清凉一夏”欢乐购车节活动。

与去年相同的是,欢乐购车节依然选址北一环新天地(北一环与蒙城路交口新天地南广场)。如今的北一环新天地已经成为合肥北城最成熟的商圈之

一,亦是市民购物、休闲的最佳去处。“仲夏夜欢乐购车节”的启动,将丰富市民周末休闲方式,同时也为想买车的消费者提供便捷。

据了解,本次欢乐购车节所邀请到的“汽车嘉宾”,包括北京JEEP、东风标致、东风日产、长安马自达、东风悦达起亚、上海大众、广汽传祺、北京汽车、北汽制造、观致汽车以及众泰汽车等。欢乐购车节力求打造车市最全车型阵容,给消费者提供一个绝佳的购车平台。

咨询电话:18656158190

科雷傲 Sportway 向运动致敬

每个汽车品牌创立之初都有不同初衷,雷诺则是为了汽车运动理想而生。1898年,路易·雷诺先生把雷诺A形车开上巴黎蒙马特高地,正式开启这一伟大品牌的运动历史。在品牌诞生后的116年间,世界顶级赛事上的一座座桂冠、无数的速度纪录,则不断为雷诺的汽车运动梦想加冕。近日在中国市场推出的科雷傲 Sportway 限量版,则是雷诺量产车型向运动致敬的又一力作。

红色的车身个性、跳跃,正如科雷傲 Sportway 限量版的高调、大胆以及血液里流淌着的运动激情。除却“一瞥,已动魂”的外表, Sportway 限量版搭载2.5L TR25发动机,最大输出功率126kW,最大扭矩225Nm,仿佛拥有取之不尽的能量。此外,在雷诺·日产联盟的框架下开发的四轮驱动系统允许驾驶者在前轮驱动、四驱自动和四驱锁定三种模式间随意转换,这使得 Sportway 获得了极强的全路况行驶性能,让你随心所欲“驭”。

今年下半年,雷诺还将引进一款更为纯粹的高性能运动车型——梅甘娜R.S.。无论是科雷傲 Sportway 限量版还是未来的运动车型,都将为中国消费者带来一场速度与激情的盛宴。

合肥星之宝向星空传媒控股集团交付10辆BMW汽车

8月12日,合肥星之宝汽车销售服务有限公司在合肥紫蓬山高尔夫球场举办了一场盛大的交车仪式,向星空传媒控股集团交付包括BMW 7系、BMW 5系、BMW 3系和BMW 3系GT在内共计10辆BMW汽车,在汽车大客户营销实现稳步发展。

华晨宝马汽车有限公司东南区域副总裁邵宾表示:“BMW卓越的产品内涵和锐意进取的品牌精神赢得越来越多集团客户的肯定和青睐,我们也始终致力于不断推进大客户销售业务的发展,使越来越多的BMW大客户享受到量身定制的尊贵和便捷的购车服务。”

星空传媒控股集团合肥房地产交易网总经理刘晓峰表示:“在世界汽车竞争格局中,BMW一直引领汽车创新潮流的发展,并始终坚持为用户带来以驾驶乐趣为主导的全方位体验。相信在BMW创领精神的激励下,我们将奋发图强,为打造亚洲专业地产传媒的多元化企业而奋斗!”

此次大客户交车仪式不仅得到宝马中国与星空传媒控股集团的大力支



持,还引起了社会的广泛关注,来自合肥本地的知名媒体及社会名流等30余位嘉宾共同见证了交付仪式。交车仪式设有BMW车辆展示、高尔夫比赛、BMW大客户交车仪式、名流宴会等环节,与会嘉宾共同悦享BMW的魅力。

设计、配置、刚性车身、强劲引擎……
众所期待的全面突破,即将来临

K4 9月1日登场



超越期待 天天惊喜
活动时间: 8月5日~8月31日

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

凡在活动期间预订K4的客户,自订车日起至交车之日止享受每日赠送10L汽油的预订礼(最高可送250升),早订早划算! 详情请咨询当地经销商

K4

新经典中高级座驾

KIA

东风悦达·起亚

合肥安天迪凯
合肥悦莱
合肥先驱

合肥市包河工业园区长春街北路与长白山路交口
合肥市蜀山区长江西路与长宁大道交口长安万友汽车城内(面向磨子潭路)
合肥市双七路22号国际汽车城东风悦达起亚安徽先驱专营店

0551-65118080
0551-68568166
0551-64288888